



В следственном управлении состоялось заседание коллегии об итогах работы за 1 полугодие 2017 год



Сегодня, 03 августа 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области состоялось заседание коллегии под председательством и.о. руководителя следственного управления полковника юстиции Усова Владимира Владимировича.

В заседании коллегии приняли участие члены коллегии следственного управления, руководители и сотрудники подразделений аппарата следственного управления, руководители территориальных следственных отделов и их заместители.

В ходе коллегии озвучены итоги работы следственного управления за 1 полугодие 2017 года, заслушаны доклады руководителей районных и межрайонных следственных отделов.



Подводя итоги работы за отчетный период и.о. руководителя следственного управления определил приоритетные направления деятельности регионального ведомства, среди которых:

- обеспечение полноты и качества проведения проверок сообщений о преступлении и производства предварительного следствия;
- сокращение сроков предварительного расследования;
- повышение эффективности процессуального контроля на стадии досудебного производства, недопущение процессуальных нарушений, влекущих возвращение уголовных дел на дополнительное расследование в порядке, предусмотренном ст.ст. 221 и 237 УК РФ; фактов прекращения уголовных дел (уголовного преследования) по реабилитирующим основаниям, вынесение судами оправдательных приговоров;
- принятие необходимых мер по выявлению, расследованию и путей предупреждения преступлений коррупционной направленности, в сфере трудового законодательства, налоговых и ятрогенных преступлений.

В завершении В.В. Усов отметил, что несмотря на положительные моменты необходимо продолжить целенаправленную и постоянную работу по повышению качества следствия.

Он ещё раз напомнил, что главная задача руководителя следственного органа - успешно взаимодействуя с другими правоохранительными структурами, добиваться качественных успехов в улучшении показателей раскрываемости преступлений, повышении оперативности и эффективности предварительного следствия, защиты прав и законных интересов граждан в досудебном уголовном производстве. Этому должны быть подчинены все управленческие решения.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1154962>